



5. 4. 2026
VELIKA NOČ

Leto A
Št. 14
Letnik XXII.

PAVLOV LIST

Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

Evangelij

Jn 20,1-9

POTREBNO JE BILO, DA JE KRISTUS VSTAL OD MRTVIH



Prvi dan tedna je prišla Marija Magdalena navsezgodaj, še v temi, h grobu in je videla, da je kamen odstranjen od groba. Tedaj je stekla in prišla k Simonu Petru in k drugemu učencu, ki ga je imel Jezus rad, ter jima rekla: »Gospoda so vzeli iz groba in ne vemo, kam so ga položili.« Peter in óni drugi učenec sta šla ven in se odpravila h grobu. Skupaj sta tekla, vendar je drugi učenec Petra prehitel in prvi prišel h grobu. Sklônil se je in videl povôje, ki so ležali tam, vendar ni vstopil. Tedaj je prišel tudi Simon Peter, ki je šel za njim, in stopil v grob. Videl je povôje, ki so ležali tam, in prtič, ki je bil na Jezusovi glavi, a ne ob povôjih, temveč posebej zvit na drugem mestu. Tedaj je vstopil tudi oni drugi učenec, ki je prvi prišel h grobu; in videl je in veroval. Nista še namreč razumela Pisma, da mora Gospod vstati od mrtvih.

VIDEL JE ...

Verjetno se je težko odločiti, kaj vse od tega, kar se je z Gospodom dogajalo pred, med in po njegovem vstajenju od mrtvih, bi lahko imeli za skrivnosti velikih razsežnosti in najglobljih globin. V ospredje naše odločitve sili seveda velikonočno jutro Gospodovega vstajenja, saj so vsi strmeli in ostrmeli, tako da bi to lahko bil trenutek največje skrivnosti velikonočnega dogodka.

Če pa pomislimo, da je tudi vse tisto, kar se je dogajalo z Gospodom v njegovem življenju nasploh, ena sama skrivnost, ki se je sukala okoli te velikonočne skrivnosti. Veliko stvari bi nam bilo nejasnih – in včasih nam tudi so – če jih ne bi gledali, razlagali in dojemali skozi prizmo prav tega velikonočnega dogodka.

V bistvu je to ta dogodek, ki ga lahko pišemo kot Dogodek, na katerega se je Jezus vedno skliceval – bodisi posredno ali neposredno – in zato predstavlja izvir vsega njegovega življenja oziroma poslanstva, tako imenovani *culmen et fons* (*vrh-unec in izvor, studenec*). Ta izraz je znan predvsem v teološkem kontekstu, kjer evharistijo teološki jezik opisuje kot vir in vrhunec (*culmen et fons*) celotnega krščanskega življenja.

Daritev sv. maše je zato stalno in vedno ponavzočenje in naša soudeležba pri eni sami Gospodovi velikonočni skrivnosti, v kateri je bila ljubezen Boga izražena in izpričano do konca. In kristjani smo vedno, ko smo pri sv. maši, priče tega dogodka, poklicani, da tudi mi vidimo to Gospodovo ljubezen in zanjo pričamo in po njej živimo. Mar ni to takó zelo pomembna povezava sv. maše z našim življenjem? Zakaj jo veliko ljudi ne vidi, jo spregleda ... Mogoče zaradi tega, ker bi bilo potem jasno in očitno, da moramo kristjani po tistem, kar izpovedujemo in v kar verujemo, tudi živeti. Naj bo to za nas vse izziv, ki nam ga vsakoletno praznovanje Velike noči postavlja.

Vsem želim, da bi ta izziv z veseljem in odgovornostjo sprejeli, po njem živeli, se tega veselili in razlog za našo vero vsem jasno pokazali.

Velikonočno svetopisemsko poročilo omenja Simona Petra, ko pravi: Videl je poveje ... S tem je objel vse, hkrati in v trenutku. Uvidel je spoznanje resnice, ne samo na način, da ve videl, to kar je videl (poveje), ampak tudi zakaj je tako. Tako je prišel do notranjega spoznanja Gospod je res vstal, in ne zgolj informacije o tem. Naj tudi nas to poročilo oziroma ta priča ne samo informira, ampak naj nas formira (*oblikuje*) v vedno bolj vesele kristjane, vse do končnega in večnega velikonočnega veselja.

BLAGOSLOVLJENE VELIKONOČNE PRAZNIKE.

mag. Srečko Hren, župnik in dekan

ZAHVALA OB VELIKI NOČI

Hvala vsem, ki vam je postna odpoved v letošnjem postnem času poglobila in utrdila krščansko držo moči vaše trdne volje, s katero lahko človek gore prestavlja. To bi bilo včasih lažje, kot pa samega sebe. Hvala za križev pot na postne petke in na Goljavo. Kar nekaj iz naše župnije je doživelo globino in sporočilnost ter versko in slovensko posebnost škofjeloškega pasijona. Hvala vsem za postno okrasitev oltarja v cerkvi in kapeli. Hvala za butari velikanki, ki ste jih pletli v Kaplji vasi in Matkah in da so lepo stale ob zvoniku in kasneje tudi kraj Matke okrasite z butaro, ki stoji v središču vasi. Hvala za mini butaro velikanko pri oltarju. Hvala pihalnemu orkestru Prebold, vsem, ki ste poskrbeli za pogostitev, spekli kruh in postregli, pevcem (združenim zborom) za požrtvovalnost v velikonočnem tridnevju in prav tako hvala pevcem in zborovodkinji v Mariji Reki za vztrajnost, ki je hvale in pohvale vredna. Hvala ministrantom, tudi tistim, ki so spremljali blagoslov velikonočnih jedil, članom ŽPS, ŽGS, sodelavcem Župnijske Karitas za delavnice in tistim, ki ste priskrbeli material zanje, zakristanoma, vsem, ki ste naredili Božji grob, vsem, ki ste očistili cerkev, jo praznično okrasili, letošnjim bralcem pasijona na cvetno nedeljo in na veliki petek. Hvala za snemanje in fotografiranje cvetne ni velike noči. Hvala vsem, ki ste zvesto obiskovali velikonočno tridnevje, vsem, ki ste tudi doma poskrbeli za lepo družinsko pripravo na velikonočne praznike. Hvala vsem, k ste prišli k blagoslovu ognja, tudi otrokom, vsem, ki ste ogenj pripravili in tudi tam kaj postregli. Hvala možem, ki so pri velikonočni procesiji nosili nebo. Iskrena hvala za velikonočna voščila, ki ste mi jih namenili osebno in po pošti.

VELIKONOČNI PONEDELJEK, 6. 4. 2026

Prebold: sv. maša ob 9.00

Hom: sv. maša ob 15.00

VELIKONOČNE POČITNICE:

VELIKI IN VELIKONOČNI TEDEN

SOBOTNI VEROUK:

11. 4. 2026: 9.00 – 13.00

30. 5. 2026: 9.00 – 13.00

ZAHVALA KRAJANOM KAPLEJ VASI ZA UREJANJE CERKVE.

Od 6. 4. – 19. 5. 2025 vabljeni krajanji Dolenje vasi.

ŠMARNICE 2026

Vabljeni otroci, družine ... vsak dan v mesecu maju k šmarnicam ob 19. uri, razen ob nedeljah. Čakajo nas poučna razmišljanja.

Šmarnice za otroke Bogati ubožec iz Assisija avtorja Aca Jeranta nas popeljejo v življenje sv. Frančiška Asiškega, čigar 800. obletnico smrti obhajamo v letošnjem letu, ki ga je papež Leon XIV. razglasil za Frančiškovo leto. V razgibanih zgodbah spremljamo Frančiška od otroštva, ko je sanjal, da bo postal slaven vitez, do njegovega srečanja z Jezusom, ki mu je spregovoril s križa, ter njegove poti preнове Cerkve, po kateri je hodil v uboštvo, bratstvu in povezanosti s stvarstvom.



ANIN DOM - PREBOLD

| | |
|----------------------------|-----------------------------------|
| 11. april 2026 | sobotni verouk Prebold |
| 17. – 19. 4. 2026 | osnovna šola Gorica - Velenje |
| 24. – 26. 4. 2026 | animatorji Velenje |
| 9. maj 2026 | skavti Prebold – Polzela 1 |
| 15. – 16. 5. 2026 | skavti Kranj |
| 30. maj 2026 | sobotni verouk Prebold |
| 29. 6. – 3. 7. 2026 | oratorij - Prebold |
| 1. – 7. 8. 2026 | skavti Domžale |
| 28. – 30. 8. 2026 | Komorni zbor Orfej |

ORATORIJ 2026

PRIJAVNICA (Župnija Prebold)

Prijava otrok od 5. leta starosti

(29. 6. – 3. 7. 2026)

Ime in priimek otroka:

_____ razred: _____

Naslov:

Telefon (na katerem ste starši dosegljivi v
času oratorija: 9^h – 16^h):

Posebnosti (alergije, bolezni, zdravila ...):

S spodnjim podpisom soglašam z izvedbo programa
oratorija. Svoje/ga otroka/otroke v času oratorija

OD 29. JUNIJA DO 3. JULIJA 2026

izročam na lastno željo in odgovornost v varstvo
animatorjev. Dovoljujem, da ga/jih lahko fotografirate in
objavite slike v javnih glasilih in na internetnih straneh.
Zagotavljam, da so vsi podatki, ki jih navajam na prijavnici,
točni. Prevzemam odgovornost, če se moj otrok/otroci ne
bo/bodo ravnal/ravnali po navodilih animatorjev, da ga
pridem iskat, po pozivu odgovornega. Obenem pa
zagotavljam, da bom v času oratorija dosegljiv/a na eni
izmed zgoraj navedenih telefonskih števil!

Odgovorna oseba oratorija (navadno župnik, lahko tudi
voditelj oratorija, ki ima za to pooblastilo župnika) se
zavezuje, da bodo zbrani podatki uporabljeni le za namen
oratorija in v skladu z varstvom osebnih podatkov.



(podpis staršev)

Dragi starši!

Zahvaljujemo se Vam, ker nam boste tudi v letošnjem letu v času oratorija (29. 6. – 3. 7. 2026) zaupali svoje otroke. Doslej smo imeli že več pripravljanih srečanj. S svojim navdušenjem želimo otrokom in vam polepšati prve poletne – počitniške dneve. Prijava otrok od 5. leta starosti.

Prosimo, da izpolnjeno prijavnico oddate v župnišču do nedelje, 14. junija 2026.

S pravočasno prijavo nam boste pomagali pri pripravi zadostne količine materialov za delavnice.

PRISPEVEK LAHKO PORAVNATE NA PRVI DAN ORATORIJA.

Prispevek za oratorij, kosilo, delavnice ... 40 EUR

USB (s slikami iz oratorija) – prinesite svojega

Oratorijska majica

št. majice (obkroži): (122/128)

(134/140)

(146/152)

(158/164)

Odrasli S

Odrasli M

Odrasli X ali XL ali XXL

Skupaj plačali: _____ €

Ceno smo morali spet malo spremeniti. Cena je za vsakega otroka. Če kdo ne zmore, naj to diskretno omeni g. župniku.

V primeru, da boste prispevali kakšen evro več, bo naša blagajna zelo vesela. Hvalaaaa!

PS: Na oratoriju bomo veliko tekali naokoli, ustvarjali in se igrali, zato bomo veseli kakšnega presenečenja (peciva, sladoleda, sokov, ...), ki bo polepšalo dni vsem vašim otrokom in tudi animatorjem. Prosili pa bi Vas, da te dobrote prinesete že prve dni oratorija, da jih bomo uspeli porazdeliti in pojesti še pravi čas.



GESLO ORATORIJA ŽIVETI JE LEPO!

Eno izmed osrednjih sporočil Heidi je, da je življenje lepo. Predvsem preprosto življenje v stiku z naravo. Ne potrebujemo veliko, da smo lahko srečni, če se znamo kot Heidi čuditi malim stvarjem okoli sebe in biti zanje hvaležni. Ob tem se zgodba ne izogiba življenjskim stiskam in tragedijam. Heidi odrašča brez staršev, njena skrbnica teta Deta pa se je prav tako zelo na hitro "znebi". Klari je prav tako umrla mama, poleg tega pa je prikovana na invalidski voziček. A zgodba poudarja, da vedno obstaja upanje in smisel, tudi ko ga ne vidimo. In da lepota življenja presega vsakršno trenutno stisko in trpljenje. Zato smo kot osrednje geslo izbrali prav ta poudarek: ŽIVETI JE LEPO!

V zgodbi spoznamo petletno siroto Heidi, za katero skrbi njena teta Deta. A ko ta dobi novo službo, se vrne v rodno Vasico, da bi jo predala njenemu dedku, ki živi na planini kot samotar. Sprva je do Heidi zadržan, vendar njena prijaznost in veselje do narave omilita njegovo srce. Deklica se v koči takoj udomači in spoprijatelji s kozami ter s pastirjem Petrom in njegovo slepo babico. Skupaj uživajo v preprostem življenju v gorah.

Po skoraj treh letih življenja na planini po Heidi pride teta Deta in jo kljub nasprotovanju odpelje v Frankfurt. Tam postane spremljevalka bogati deklici Klari, ki je priklenjena na invalidski voziček. Heidi se težko prilagodi mestnemu življenju, pogreša gore in postane žalostna. Kljub temu se zbliža s Klaro in njeno babico, ki ji pomaga pri iskanju notranjega miru.

Ali bo Bog uslišal njene goreče prošnje, da bi se spet vrnila v svoje ljubljene Alpe? In ali obstaja kakršna koli možnost, da bo Klara spet shodila? Odgovor na ta in mnoga druga vprašanja bodo otroci dobili na Oratoriju 2026!



LIK ORATORIJA JE HEIDI

| | |
|---|--|
| <p>VELIKA NOČ GOSPODOVO VSTAJENJE</p> <p>5. april 2026 <i>Apd 10,34a.37-43; Ps 118;</i> <i>Kol 3,1-4; Jn 20,1-9</i></p> | <p>Prebold: 06.30 vstajenjska procesija z godbo na pihala 07.00 za žive in + župljane obeh župnij 09.00 za + starše-obl. ter brata Mijota in Slavkota Džinić za + Marijo Pražnikar – obl.</p> <p>Marija Reka: 10.30 vstajenjska procesija in sv. maša za + Martina Vrbiča – obl.</p> |
| <p>VELIKONOČNI PONEDELJEK</p> <p>6. april 2026 <i>Apd 2,14.20-32; Ps 16;</i> <i>Mt 28,8-15</i></p> | <p>Prebold: 09.00 za žive in + v vsej človeški zgodovini Hom: 15.00 za + Vikija Pozniča, Radota Krka, + Krkove, Kudrove Pozničeve in Cafutove za + Marijo Konečnik</p> |
| <p>Torek, 7. 4. 2026 velikonočna osmina</p> | <p>19.00 za + Fani Burkelc in + sorodnike za + Boštjana-obl. in Francija Merzelja ter + sorodnike</p> |
| <p>Sreda, 8. 4. 2026 velikonočna osmina</p> | <p>07.00 po namenu</p> |
| <p>Četrtek, 9. 4. 2026 velikonočna osmina</p> | <p>18.30 molitev rožnega venca brez Najsvetejšega 19.00 za + iz družin Breznikar, Krulej, Krajnc, Steblovnik in Stergar</p> |
| <p>Petek, 10. 4. 2026 velikonočna osmina</p> | <p>19.00 za + Terezijo Farčnik – 30. dan za + Jožefo Kupec – 8. dnevu</p> |
| <p>Sobota, 11. 4. 2026 velikonočna osmina</p> <p>SOBOTNI VEROUK ZA 1., 2., 4., 5., 6. IN 7. R VEROUKA</p> | <p>19.00 za + mamo Ljudmilo Švigelj za + Dragota Lokana ter + starše in sorodnike za + Ivana Ocvirka – obl. starše Ocvirk in Forštner in vse iz družin Ternovšek in Kač</p> |
| <p>BELA NEDELJA NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA</p> <p>12. april 2026 <i>Apd 5,12-16; Ps 118;</i> <i>Raz 1,9-13.17-19; Jn 20,19-31</i></p> | <p>07.00 za žive in + župljane župnij 09.00 za vse pokojne rajne po osebnem namenu</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Jelenčarjeve za + iz družin Šuštar in Lesar</p> |